证券代码: 600185 股票简称: 格力地产 编号: 临 2024-038

债券代码: 185567、250772 债券简称: 22 格地 02、23 格地 01

格力地产股份有限公司

第六期员工持股计划第二次持有人会议决议公告

本公司第六期员工持股计划管理委员会保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。本公司及 其董事会全体成员保证本公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

格力地产股份有限公司(以下简称"公司")第六期员工持股计划第二次持有人会议于2024年6月12日以现场和通讯表决相结合的方式召开。本次会议由公司第六期员工持股计划管理委员会召集。参加本次会议的持有人共计 209 人,代表本期员工持股计划份额 143,211,026 份,占本期员工持股计划总份额的99.19 %,符合公司第六期员工持股计划的相关规定。会议以记名投票表决方式,作出如下决议:

审议通过《关于公司第六期员工持股计划提前终止的议案》。

表决结果: 同意 143,211,026 份,占出席持有人会议的持有人所持份额总数的 100%,反对 0 份,占出席持有人会议的持有人所持份额总数的 0 %,弃权 0 份,占出席持有人会议的持有人所持份额总数的 0 %。

鉴于公司第六期员工持股计划所持有的29,660,800股公司股票已全部出售完毕,同意公司第六期员工持股计划存续期提前终止,并按照规定进行相关财产清算及分配等工作。

本议案尚需提交公司董事会审议。

特此公告。

格力地产股份有限公司 董事会 二〇二四年六月十四日